Ypok mareMaTHKH B S Kjacce
Yuurens: Hukoiamna I'ajiuHa AjlekcaHApoBHA

Tema ypoka : «Bce g1elicTBUS ¢ IeCATUYHBIMH APOOSAMM.)»
L[em, :IIOBTOpPEHHE HeﬁCTBHﬁ C J€CATUYHBIMHU }IPOGHMI/I

3agaun:

Oopa3oBarte/ibHbIE:
MOBTOPECHHE MPABUIT CJIOKECHHUS, BBIYUTAHUS, YMHOKCHHSI, JICICHUS JECATHUHBIX APOOCH;
dbopMUpOBaHNE HABBIKOB YCTHOT'O CYETA, BEIUUCIUTENbHBIX HABBIKOB;
dbopMUpOBaHNE YMEHUI, HABBIKOB PEIIATh ypaBHEHUS | 3a/a4M.
Pa3zeuBaromue:
pa3BUTHE BHUMAHUS;
pacuIMpeHre Kpyro3opa y4Jammuxcs;
pa3BUTHE UHTEPECA K MaTEMaTHUKeE.
BocnuraresbHbie:
BOCITUTAHUE TUCHUTUTMHUPOBAHHOCTH, aKKYPAaTHOCTH, YyBCTBA TOBAPHUIIIECTBA;
BOCIIUTaHHE YMEHHUS OLICHUBATh CBOIO PaboTy.
Xon ypoka
I. OpranM3anMOHHbIA MOMEHT
Poeno écmanu , muxo cenu
T'onoeamu nosepmenu
Ouenv cnadko nomaHyIUCy
H opyz opyzy yavionyauce.
Ilpo3eenen 360H0K,
Hauunaem naw ypok !!!!
Ha oocke 3anucanwvt oykeévt :0 'Y H B
Ha npomsasicenuu ececo ypoxa s xouy umoousl 6vl He 3a0b16a1U
O -0 Kpacuegoii ocanke, Y- 06 ynvioxe, H- o xopouwem nacmpoenuu, B- eepumo ¢ ceosn u ¢
ceou cuvl.

[l.AxkTyanu3anusi 3HAHUIH ydamuxcs.

Ha nocke: 3,8 ; 2,736 ;0,76 ;0,04 ;0,45 Ilpouutaiite npobu .Kakue 3aganus Bbl
HAyYWJIUCh BBIOJHATH ?( CIOXKEHHE, BHIUUTAHUE ,YMHOKEHUE U JIETICHUE JECITUUHBIX ApoOeit)
pacCTaBiIsl0 3HAKH.

3,8-2,736: 0,76 + 0,04 - 0,45
PeGsita Ha mocke 3amucaHo BeipakeHue. O XapaKTepu3yiTe ero. 3To BBIPAKEHUE COACPKUT
BCE€ JIEHCTBUS C JECATUYHBIMU JAPOOSIMU. TIONIpoOyiiTe chopMyaupoBaTh Temy ypoka. «Bce
JIENCTBUS C NECATUIHBIMU IPOOSIMIU»

Hagaiite chopmynupyem Ielib ypoKa: MOBTOPEHUE ACHCTBUMN C JECATUIHBIMH IPOOSIMH.
Kakum o6pazom Mbl Oyaem 310 aenatsh .([loBTopuM mpaBuia u B X0/i€ BBIOJIHEHUN 3aaHUMA
BBISICHUM KaK Mbl HAYYWINCh BBITIOIHATH OTH JCUCTBUS)

II.3akpensienne H3y4eHHOr0 MaTEepPHUAJIA.

1) 3anuImMTe MOJA TUKTOBKY ApoOH. ( OJMH YYEHHK padOTaeT y JOCKH)
16,03 ;0,07; 0,7 ; 12,28; 12,6; 20,14 ;707,7; 77,9

Pacnionoxwure B nopsake Bozpactanus (1 BapuaHr)

Pacnonoxure B mopsiake yobiBanusi (2 BapuanT) (B3aUMOIpPOBEPKA )

Kakoe npaBuiio ucrnonb3oBaiu

0,07; 0,7;12,28; 12,6; 16,03; 20,14 77,9; 707,7
707,7;77,9; 20,14 ; 16,03; 12,6; 12,28;0,7; 0,07
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2).IToBTOpenue nmpaswi :CoOepu MpaBuIIo.
3)¥YcrHas pabora:

7,4 +3,2 50,2- 20,2
3-0/4 3,6*3
1,3*3 18,6 +4,2
9,5-4.3 5+0,3
0,25*%4 0,2*2

4).ITpaBuiio okpyrieHus apodeit (0 auddepeHnrpoBaHHoe 3aManne (I CIa0bIX

1 12 cTpouku ) camomnpoBepKa
Ho necareix: 12,88; 0,33
Jo coThIxX: 5,678:; 0,781
o necarkos: 44,7, 68,3
o coren: 375,2 : 13421
o enuHwmII: 371,8 ; 59,3
5) Pabora mNHCbMEHHO C KOMMCHTHPOBAHUEM (3aIMCHIBAEM TOJIBKO JCCATHUYHBIC IPOOH)
Camomnposepka.8,56; 1,06;0,003; 11,1; 4,4 ; 2,0163; 4,034; 34,5; 13,02
6)Auddepenunpoannoe 3aaanue Boioupatot 3aganus. Tpoe yuammxcs y JOCKH.
172,8:32-1,76
3,57+223-438
3,1*3,7+40,91
7)3apsiaka ans riaas3
8).Pemenue 3anaun 1)7,26 *2=14,52p
2)14,52+5,74=20,26 p 3)20,26-20 =0,26p wnu 20,26- (7,26*2 +5,74) = 0,26
9).Bo3Bpaiiaemcsi K mpumMepy 3anrcaHHOMY Ha JJOCKE.
UYro Hazmo 00s3aTeNnbHO caenaTh ( pacCTaBUTh MOPSIOK AEUCTBUS )
3,8-2,736 : 0,76 + 0,04 - 0,4 5=0,218
1) 2,736 : 0,76 =273,6 : 76 =3,6 2) 0,04 * 0.45 =0,018 3)3,8- 3,6=0,2 4)0,2 +0,018 =0,218
Heo6xoanMo HaliTh 3HaYeHUE BBIPAKEHHS, COACPIKALIETO HECKOIBKO NieiicTBuid. PaboTta
BBITIOJTHSETCS 110 BapUaHTaM. BripaxkeHue /Ui Bcex 0JTHO, a BOT CKOOKH BbI JJOJKHBI PaCCTaBUTh
camH 110 JaHHOMY MOPAJIKY AelcTBUM. (padoTa B mapax ) u ( pabota B rpynne)llposepka:
CHayaja MPOBEPUThH PACCTAHOBKY CKOOOK.
[TpoBepka: B3aumomnposepka 3,8 - 2,736 : 0,76 + 0,04 - 0,4 5(couaiig 12-13)
1 psin
1)denenue
2)CnoxxeHue
3)YMHOXKeHue
4)Boruntanue
3,8 — (2,736 : 0,76 + 0,04) - 0,45 = 2,162
1)2,736:0,76=3,6
2)3,6+0,04=3,64
3)3,64-0,45=1,638
4)3,8-1,638=2,162
2 psan
1)Borunranue
2)[enenue
3)YMHOXKeHne
4)CnoxeHue
(3,8-2,736) : 0,76 + 0,04 - 0,45 =1,418

1. 3,8-2,736=1,064
2. 1,064:0,76=1,4



3. 0,04-0,45=0,018

4)1,4+0,018=1,418
10.JIornueckas uenovka (YCTHO)
11 Jlomammnee 3agaHue :
CocTaBuTh U pelINTh BbIPa:KeHHe M0 Teme: «/lecaTHUHbIE IPOOH»

CocraButh n PCIIUTDb 3aJa4vy 110 TEME: «I[CCHTI/I‘leIe }1p061/l»

12.Peduiexcus.16-17
BbIJIO UHTEPECHO
BbIJIO TPYAHO...
MOI'Y IIOXBAJIMTb CEBA 3A TOUTO...
MOI'Y ITIOXBAJINTb OJHOKJIACCHUKOB 3A TOUYTO...
MHE TTIOKA3AJIOCb BAXHBIM...
BOJIBIIE BCEI'O MHE TIOHPABUJIOCH

I[OHOHHHTGJILHOG 3adaHuC:

a) 0,25 +x=5,2 (5,175) a)x + 0,03 =0,23(0,2)
0) 0,052 : x =0,13 (0,4) 0) x:0,7=0,6 (0,42)
B) x- 0,02 =0,08 (0,1) B) 0,7 —-x=0,43 (0,27)

r) 0,4 *x =048  (1,2) r) 0,13 *x=0,013 (0,1)



